

Biała Podlaska 13.01.2020 r.

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „ŚWIADCZENIE USŁUG BEZPOŚREDNIEJ OCHRONY FIZYCZNEJ OSÓB I MIENIA NA TERENIE FILII AWF W BIAŁEJ PODLASKIEJ”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA, WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ, ZMIANA TREŚCI SIWZ, ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT, ZMIANA OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

1. WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ - ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.01.2004 r - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2019 poz. 1843, z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ - odpowiada na niżej wymienione pytania:

Pytanie 1

Czy w przypadku zadeklarowania przez pracownika ochrony pracy powyżej pełnego etatu, Zamawiający oprócz wymogu umowy o pracę w pełnym wymiarze godzin, pozostawia w gestii Wykonawcy formę zatrudnienia w dodatkowym wymiarze roboczogodzin dla tego samego pracownika?

Odpowiedź:

TAK.

Pytanie 2

Czy Zamawiający potwierdza, że Załoga interwencyjna może być jednoosobowa?

Odpowiedź:

TAK. Załoga interwencyjna może być jednoosobowa.

Pytanie 3

Wnoszę o zawarcie w umowie, klauzuli, która umożliwi obu stronom rozwiązanie umowy za wypowiedzeniem tj.: „każda ze stron ma prawo wypowiedzieć umowę z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia”. Zaznaczam, iż sytuacja Zamawiającego przy kształtowaniu treści umowy jest silniejsza, dlatego powinien on brać pod uwagę nie tylko swoje interesy, ale także interesy wykonawcy i starać się ułożyć stosunek prawny tak, aby te interesy były zrównoważone. Prawo jednostronnego wypowiedzenia umowy przysługujące obu stronom z okresem wypowiedzenia umożliwiającym drugiej stronie dostosowanie się do sytuacji, jest w opinii Wykonawcy celowe.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia treść umowy w ww. zakresie bez zmiany.

Pytanie 4

W związku z wprowadzeniem zapisów umożliwiających zmiany umowy zgodnie z dyspozycją art. 142 ust. 5 ustawy pzp wnosimy o wprowadzenie do projektu umowy obligatoryjnych w przypadku umów zawartych na okres dłuższy niż 12 miesięcy w par 9 zapisów precyzyjnie określających zasady waloryzacji wynagrodzenia w przypadku zmian, o których mowa w art. 142 ust. 5 pkt 1) - 3) ustawy pzp, tj. od kiedy obowiązuje aneks, w jakim terminie należy się zwrócić o zmianę wynagrodzenia i w jakim terminie Zamawiający zobowiązuje się do odpowiedzi na wniosek. Krajowa Izba Odwoławcza w wyroku z dnia 16 marca 2015r. o sygn. KIO 413/15 wskazuje, iż: zamawiający został zobligowany do określenia w umowie zasad wprowadzania odpowiednich zmian wysokości wynagrodzenia należnego

wykonawcy”. Dodatkowo KIO podkreśla, iż: „przyjąć należy, że owe zasady powinny precyzować kwestię waloryzacji wynagrodzenia na tyle, żeby w toku realizacji umowy strony nie toczyły sporów w tym zakresie, bądź dopiero wówczas rzeczywiście ustalały stosowne zasady”, a także, że: „intencją ustawodawcy było zobligowanie zamawiających do takiego uregulowania w umowach kwestii waloryzacji, aby w razie wystąpienia okoliczności uzasadniających uruchomienie mechanizmu waloryzacji strony nie toczyły sporów co do przebiegu tej procedury”. W związku z tym, iż siwz oraz umowa, nie zawierają postanowień wymaganych przepisem art. 142 ust. 5 pzp, a termin realizacji zamówienia przekracza 12 miesięcy, proponujemy dokonanie zmiany SIWZ, poprzez dodanie do projektu umowy poniższych zapisów:

1. Strony zobowiązują się, iż każdorazowo dokonają (w formie pisemnego aneksu) zmiany wynagrodzenia należnego Wykonawcy na mocy Umowy, w przypadku wystąpienia jednej ze zmian przepisów wskazanych w art. 142 ust. 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, tj. zmiany:
 - 1) stawki podatku od towarów i usług,
 - 2) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki godzinowej, ustalonych na podstawie przepisów ustawy z dnia 10 października 2002 roku o minimalnym wynagrodzeniu za pracę
 - 3) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne.
2. Aneks, o którym mowa w ust. 1 powyżej, wchodzić będzie każdorazowo w życie z dniem wejścia w życie zmian przepisów, o których mowa w ust. 1 pkt. 1) - 3).
3. W wypadku zmiany, o której mowa w ust. 1 pkt 1) powyżej, wartość netto wynagrodzenia Wykonawcy (tj. bez podatku od towarów i usług) nie zmieni się, a określona w aneksie wartość brutto wynagrodzenia zostanie wyliczona z uwzględnieniem stawki podatku od towarów i usług, wynikającej ze zmienionych przepisów.
4. W przypadku zmiany, o której mowa w ust 1 pkt. 2) powyżej, wynagrodzenie Wykonawcy zostanie podwyższone w zakresie:
 - 1) wartości, o jaką wzrosną całkowite koszty wykonania Umowy ponoszone przez Wykonawcę, a wynikające z podwyższenia wynagrodzeń poszczególnych pracowników biorących udział w realizacji pozostałej do wykonania, w momencie wejścia w życie zmiany, części zamówienia, do wysokości wynagrodzenia minimalnego obowiązującej po zmianie przepisów lub jej odpowiedniej części, w przypadku osób zatrudnionych w wymiarze niższym niż pełen etat
 - 2) dotychczasowej kwoty wynagrodzenia przysługującego odpowiednio przyjmującym zlecenie lub świadczącym usługi biorącym udział w realizacji części zamówienia pozostałej do wykonania do wysokości minimalnej stawki godzinowej;
 - 3) dotychczasowej kwoty wynagrodzenia przysługującego pracownikom biorącym udział w realizacji części zamówienia pozostałej do wykonania o wysokość dodatku do wynagrodzenia za pracę w porze nocnej
5. W przypadku zmiany, o której mowa w ust 1 pkt. 3) powyżej, wynagrodzenie Wykonawcy zostanie podwyższone o wartość, o jaką wzrosną całkowite koszty wykonania Umowy ponoszone przez Wykonawcę, wynikającą ze wzrostu kosztów wykonawcy zamówienia publicznego oraz drugiej strony umowy o pracę lub innej umowy cywilnoprawnej łączącej wykonawcę zamówienia publicznego z osobą fizyczną nieprowadzącą

działalności gospodarczej, wynikających z konieczności odprowadzenia dodatkowych składek od wynagrodzeń osób zatrudnionych na umowę o pracę lub na podstawie innej umowy cywilnoprawnej zawartej przez wykonawcę z osobą fizyczną nieprowadzącą działalności gospodarczej, a biorących udział w realizacji pozostałej do wykonania, w momencie wejścia w życie zmiany, części zamówienia przy założeniu braku zmiany wynagrodzenia netto tych osób.

6. W przypadkach, o których mowa w ust. 1 pkt. 2) i 3), przed zawarciem aneksu, o którym mowa powyżej, Wykonawca winien złożyć Zamawiającemu pisemne oświadczenie o wysokości dodatkowych kosztów wynikających z wprowadzenia zmian, o których mowa w ust. 1 pkt 2) i 3). Aneks, o którym mowa w ust. 1 powyżej, powinien być zawarty przez Strony w terminie 30 dni od daty złożenia Zamawiającemu powyższego oświadczenia przez Wykonawcę, przed wejściem w życie zmian, o których mowa w ust 1 pkt 2) i

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia treść umowy w ww. zakresie bez zmiany.

Pytanie 5

Wnoszę o wprowadzenie do par.9 Umowy, zapisu: „ Zmiana wynagrodzenia, o której mowa w ust.1 zawarta w formie aneksu będzie obowiązywała od dnia wejścia w życie zmian przepisów będących podstawą do zmiany wysokości wynagrodzenia albo od dnia zawnioskowanego przez Stronę jeżeli będzie to termin późniejszy”.

Odpowiedź:

§ 9 ust. 7 wzoru umowy otrzymuje on brzmienie:

„ Zmiana wynagrodzenia, o której mowa w ust.6 zawarta w formie aneksu będzie obowiązywała od dnia zawnioskowania przez Stronę o zmianę wynagrodzenia nie wcześniej jednak niż od dnia wejścia w życie zmian przepisów będących podstawą do zmiany wysokości wynagrodzenia ”

Pytanie 6

Wnosimy o zmianę zapisów dotyczących kar umownych z :

"Ponadto Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za każdy dzień stanu opisanego poniżej w wysokości 0,1% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 6 ust. 1 umowy za każdy przypadek:"

na

"Ponadto Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za każdy dzień stanu opisanego poniżej w wysokości 0,1% **wynagrodzenia miesięcznego brutto**,

Te drastycznie wysokie kary umowne w naszej ocenie wywołują niczym nieuzasadnione korzyści dla Zamawiającego. Ponadto zastrzeżenie kar umownych w takiej wysokości (jak zawarto w umowie) są sprzeczne z zasadami współżycia społecznego w rozumieniu art.58 par.2 i art. 3531 k.c., a tym samym z mocy prawa powinny zostać uznane za nieważne.

Zapisy umów nie powinny faworyzować jednej ze stron. W tym przypadku mamy do czynienia ze zbyt wygórowanymi karami umownymi, wobec powyższego żądanie zmiany zapisów w powyższym zakresie jest w pełni uzasadnione.

Orzeczenie Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 29 czerwca 2009 roku (KIO/UZP 767/09) przedstawia pogląd, zgodnie z którym mimo, iż sytuacja Zamawiającego przy kształtowaniu treści umowy jest silniejsza, powinien on brać pod uwagę nie tylko swoje interesy, ale także interesy wykonawcy i starać się ułożyć stosunek prawny tak, aby te interesy były zrównoważone.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia treść umowy w ww. zakresie bez zmiany.

Pytanie 7

Kto będzie organizatorem poszczególnych imprez.

Odpowiedź:

Organizatorem poszczególnych imprez będzie Akademia Wychowania Fizycznego im Józefa Piłsudskiego w Warszawie Filia w Białej Podlaskiej.

Pytanie 8

Czy w rozumieniu Ustawy Art. 2.1) wszystkie opisane imprezy będą podlegały jej regulacjom tj. służby informacyjne i służby porządkowe?

Art. 2.1) Przepisów ustawy nie stosuje się do nieodpłatnych imprez masowych organizowanych na terenach zamkniętych będących w trwałym zarządzie jednostek organizacyjnych podległych, podporządkowanych lub nadzorowanych przez: Ministra Obrony Narodowej, Ministra Sprawiedliwości oraz ministrów właściwych: do spraw wewnętrznych, do spraw oświaty i wychowania, do spraw szkolnictwa wyższego oraz do spraw kultury fizycznej, jeżeli jednostki te są organizatorami imprezy masowej w rozumieniu niniejszej ustawy.

Odpowiedź:

Wszystkie opisane imprezy na podstawie Zarządzenia Rektora będą podlegały wymaganiom określonym w przepisach zawartych w Ustawie o bezpieczeństwie imprez masowych z dnia 20 marca 2009r. (z późn. zmianami) w zakresie liczby ochrony i ratowników medycznych niezbędnych do właściwego zabezpieczenia imprezy.

Pytanie 9

Czyj pracownik ma być kierownikiem ds. bezpieczeństwa?

Odpowiedź:

Kierownika ds. bezpieczeństwa zapewni Wykonawca.

Pytanie 10

Czy godziny pracy kierownika ds. bezpieczeństwa są uwzględnione w godzinach imprez formularza?

Odpowiedź:

Tak. Godziny pracy kierownika ds. bezpieczeństwa, są uwzględnione w godzinach imprez formularza.

Pytanie 11

Jaka całkowita liczba godzin z godzin każdej imprezy wskazane w formularzu ofertowym (załącznik nr 2) przypada na służby informacyjne, które Zamawiający zastrzega sobie jako prawo zapewnienia osób pełniących funkcję służb informacyjnych niezbędnych do realizacji zamówienia- ilość osób zostanie ustalona **co najmniej 14 dni** przed terminem imprezy W związku z powyższym Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmiany przewidywanych ilości roboczogodzin świadczenia usługi ochrony imprezy zawartej w ofercie. Pozostała część godzin rozumiana jako służby porządkowe będzie gwarantowana dla Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie narzuca obsadzania imprez osobami pełniącymi funkcję służby informacyjnej, jedynie daje możliwość prawidłowego zabezpieczenia imprez w przypadku posiadania mniejszej liczby pracowników ochrony. Całkowita liczba osób służb informacyjnych nie może być większa niż określona w Ustawie o bezpieczeństwie imprez masowych z dnia 20 marca 2009r. (z późn. zmianami).

Pytanie 12

Zamawiający dla określenia osób do ochrony imprezy masowej w maju oszacował nie mniej niż 12 osób jednak zgodnie z regulacjami ustawy należy planować dla imprezy 10 członków

służb na każde 300 osób. Dla liczby 1300 uczestników to nie mniej niż 20 osób. Czy Zamawiający uwzględnił wystarczającą liczbę roboczogodzin w formularzu dla tylu członków służb porządkowych i informacyjnych i kierownika ds. bezpieczeństwa?

Odpowiedź:

Zamawiający uwzględnił wystarczającą liczbę roboczogodzin w formularzu.

Wybory Miss- 2 imprezy czas trwania 4 godz. ok. 1000 osób – maksymalne obłożenie pracownikami ochrony 17 os. Co stanowi $2\text{ szt.} \times 4\text{ godz.} \times 17\text{ os.} = 136\text{ rbg}$

AWFALIA- 2 imprezy 2 dniowe czas trwania 7 godz. Ok. 1300 osób- maksymalne obłożenie pracownikami ochrony 20 os. Co stanowi $2\text{ szt.} \times 2\text{ dni} \times 7\text{ godz.} \times 20\text{ os.} = 560\text{ rbg}$

Pytanie 13

Czy każda liczba godzin ochrony konieczna podczas imprez, a większa niż wskazane np. 560 w formularzu (imprezy majowe) będzie płacona wg ceny jednostkowej?. Zamawiający w opisie zakłada jedynie pomniejszenie tych godzin po zapewnieniu własnych służb informacyjnych.

Odpowiedź:

Zamawiający uwzględnił maksymalną liczbę roboczogodzin w formularzu oferty.

Wybory Miss- 2 imprezy czas trwania 4 godz. ok. 1000 osób – maksymalne obłożenie pracownikami ochrony 17 os. Co stanowi $2\text{ szt.} \times 4\text{ godz.} \times 17\text{ os.} = 136\text{ rbg}$

AWFALIA- 2 imprezy 2 dniowe czas trwania 7 godz. Ok. 1300 osób- maksymalne obłożenie pracownikami ochrony 20 os. Co stanowi $2\text{ szt.} \times 2\text{ dni} \times 7\text{ godz.} \times 20\text{ os.} = 560\text{ rbg}$

Pytanie 14

Proszę o potwierdzenie, że dla pracowników wykonujących usługę imprez masowych Zamawiający pozostawia w gestii Wykonawcy formę zatrudnienia tych pracowników.

Odpowiedź:

TAK. Formę zatrudnienia pracowników wykonujących usługę imprez masowych Zamawiający pozostawia w gestii Wykonawcy.

Pytanie 15

Zamawiający wymaga:

"Wykonywania drobnych prac porządkowych zleconych przez Zamawiającego, (w okresie zimowym odśnieżanie schodów i chodnika wzdłuż budynku od strony uli-cy, zamiatanie schodów przez cały okres realizacji umowy),

Proszę o potwierdzenie, że sprzęt do odśnieżania schodów oraz zamiatania zapewnia Zamawiający.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że udostępni sprzęt do odśnieżania schodów oraz zamiatania.

Pytanie 16

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy dot. wzajemnego powierzenia przetwarzania danych osobowych. Umowa chroni interesy zarówno Zamawiającego jaki i Wykonawcy, w związku z obowiązującymi przepisami RODO. Wzór poniżej

Wzajemna umowa powierzenia przetwarzania danych osobowych

zawarta dnia _____ pomiędzy:

(zwana dalej „Umową”)

_____ (*dane podmiotu który umowę zawiera)

zwany w dalszej części umowy „Zleceniodawca”
reprezentowana przez:

_____ oraz

_____ (*dane podmiotu który umowę zawiera)

zwany w dalszej części umowy „Wykonawca”
reprezentowana przez:

_____ zwani w dalszej części umowy „Administratorami danych” lub „Podmiotami przetwarzającymi”

§ 1

Powierzenie przetwarzania danych osobowych

1. Administratorzy danych powierzają Podmiotom przetwarzającym, w trybie art. 28 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (zwanego w dalszej części „Rozporządzeniem”) dane osobowe do przetwarzania, na zasadach i w celu określonym w Umowie.
2. Podmioty przetwarzające zobowiązują się przetwarzać powierzone im w formie pisemnej i elektronicznej dane osobowe zgodnie z Umową, Rozporządzeniem oraz z innymi przepisami prawa powszechnie obowiązującego, które chronią prawa osób, których dane dotyczą.
3. Podmioty przetwarzające oświadczają, iż stosują środki bezpieczeństwa spełniające wymogi Rozporządzenia.

§2

Zakres i cel przetwarzania danych przez Wykonawcę

1. Wykonawca będzie przetwarzał, powierzone na podstawie umowy dane zwykle w postaci wizerunku, imion i nazwisk, adresu zamieszkania, numeru dowodu, numeru PESEL, tablic rejestracyjnych, obejmujących pracowników, klientów, dostawców lub innych osób współpracujących z Wykonawcą.
2. Powierzone przez Zleceniodawcę dane osobowe będą przetwarzane przez Wykonawcę wyłącznie w celu realizacji umowy z dnia nr

§3

Zakres i cel przetwarzania danych przez Zleceniodawcę

1. Zleceniodawca będzie przetwarzał, powierzone na podstawie umowy dane zwykle w postaci wizerunku, imion i nazwisk, adresu zamieszkania, numeru dowodu, numeru PESEL, tablic rejestracyjnych, obejmujących pracowników, klientów, dostawców lub innych osób współpracujących z Wykonawcą.
2. Powierzone przez Wykonawcę dane osobowe będą przetwarzane przez Wykonawcę wyłącznie w celu realizacji umowy z dnia nr

§4

Sposób wykonania Umowy w zakresie przetwarzania danych osobowych

1. Podmioty przetwarzające zobowiązują się, przy przetwarzaniu powierzonych danych osobowych, do ich zabezpieczenia poprzez stosowanie odpowiednich środków technicznych i organizacyjnych zapewniających adekwatny stopień bezpieczeństwa odpowiadający ryzyku związanym z przetwarzaniem danych osobowych, o których mowa w art. 32 Rozporządze-

nia.

2. Podmioty przetwarzające zobowiązują się dołożyć należytej staranności przy przetwarzaniu powierzonych danych osobowych.
3. Podmioty przetwarzające zobowiązują się do nadania upoważnień do przetwarzania danych osobowych wszystkim osobom, które będą przetwarzały powierzone dane w celu realizacji Umowy.
4. Podmioty przetwarzające zobowiązują się zapewnić zachowanie w tajemnicy, (o której mowa w art. 28 ust 3 pkt b Rozporządzenia) przetwarzanych danych przez osoby, które upoważnią do przetwarzania danych osobowych w celu realizacji niniejszej umowy, zarówno w trakcie zatrudnienia ich w Podmiocie przetwarzającym, jak i po jego ustaniu.
5. Podmioty przetwarzające po zakończeniu świadczenia usług związanych z przetwarzaniem usuwają/zwracają Administratorom danych wszelkie dane osobowe (*na-leży wybrać czy podmiot przetwarzający ma usunąć czy zwrócić dane*) oraz usuwają wszelkie ich istniejące kopie, chyba że prawo Unii lub prawo państwa członkowskiego nakazują przechowywanie danych osobowych.
6. W miarę możliwości Podmioty przetwarzające pomagają Administratorom danych w niezbędnym zakresie wywiązywać się z obowiązku odpowiadania na żądania osoby, której dane dotyczą oraz wywiązywania się z obowiązków określonych w art. 32-36 Rozporządzenia.

§5

Prawo kontroli

1. Administratorzy danych zgodnie z art. 28 ust. 3 pkt h) Rozporządzenia mają prawo kontroli, czy środki zastosowane przez Podmioty przetwarzające przy przetwarzaniu i zabezpieczeniu powierzonych danych osobowych spełniają postanowienia Umowy.
2. Podmioty przetwarzające udostępniają Administratorom danych wszelkie informacje niezbędne do wykazania spełnienia obowiązków określonych w art. 28 Rozporządzenia.

§6

Podpowierzenie

1. Podmioty przetwarzające mogą powierzyć dane osobowe objęte Umową do dalszego przetwarzania podwykonawcom jedynie w celu wykonania umowy po uzyskaniu uprzedniej pisemnej zgody Administratorów danych.
2. Przekazanie powierzonych danych do państwa trzeciego może nastąpić jedynie na pisemne polecenie Administratora danych chyba, że obowiązek taki nakłada na Podmiot przetwarzający prawo Unii lub prawo państwa członkowskiego, któremu podlega Podmiot przetwarzający. W takim przypadku przed rozpoczęciem przetwarzania Podmiot przetwarzający informuje Administratora danych o tym obowiązku prawnym, o ile prawo to nie zabrania udzielania takiej informacji z uwagi na ważny interes publiczny.
3. Podwykonawcy, o którym mowa w §6 ust. 1 Umowy winni spełniać te same gwarancje i obowiązki jakie zostały nałożone na Podmioty przetwarzające w Umowie.
4. Podmioty przetwarzające ponoszą pełną odpowiedzialność wobec Administratorów danych za niewywiązanie się ze spoczywających na podwykonawcy obowiązków ochrony danych.

§7

Odpowiedzialność Podmiotów przetwarzających

Podmioty przetwarzające są odpowiedzialne za udostępnienie lub wykorzystanie danych osobowych niezgodnie z treścią Umowy, a w szczególności za udostępnienie powierzonych do przetwarzania danych osobowych osobom nieupoważnionym.

§8

Czas obowiązywania Umowy

Umowa została zawarta na czas realizacji umowy z dnia
nr

§9

Zasady zachowania poufności

1. Podmioty przetwarzające zobowiązują się do zachowania w tajemnicy wszelkich informacji, danych, materiałów, dokumentów i danych osobowych otrzymanych od Administratorów danych i od współpracujących z nim osób oraz danych uzyskanych w jakikolwiek inny sposób, zamierzony czy przypadkowy w formie ustnej, pisemnej lub elektronicznej („Dane Poufne”).
2. Podmioty przetwarzające oświadczają, że w związku z zobowiązaniem do zachowania w tajemnicy Danych Poufnych nie będą one wykorzystywane, ujawniane ani udostępniane bez pisemnej zgody Administratorów danych w innym celu niż wykonanie Umowy, chyba że konieczność ujawnienia posiadanych informacji wynika z obowiązujących przepisów prawa lub Umowy.
3. Podmioty przetwarzające zobowiązują się do dołożenia wszelkich starań w celu zapewnienia, aby środki łączności wykorzystywane do odbioru, przekazywania oraz przechowywania danych poufnych gwarantowały zabezpieczenie Danych Poufnych w tym w szczególności danych osobowych powierzonych do przetwarzania, przed dostępem osób trzecich nieupoważnionych do zapoznania się z ich treścią.

§10

Postanowienia końcowe

1. Umowa została sporządzona w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach dla każdej ze Stron.
2. W sprawach nieuregulowanych zastosowanie będą miały przepisy Kodeksu cywilnego oraz Rozporządzenia.

Zleceniodawca

Wykonawca

**należy uzupełnić odpowiednio.*

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy dot. wzajemnego powierzenia przetwarzania danych osobowych.

2. ZMIANA TREŚCI SIWZ

W związku z potrzebą wprowadzenia zmiany treści SIWZ odnośnie terminu realizacji przedmiotu zamówienia Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2019 poz. 1843, z późn. zm.), Zamawiający wprowadza do treści SIWZ następujące zmiany:

- 1) W załączniku nr 6 do SIWZ „wzór umowy” w § 9 dodano ust. 7, który otrzymuje brzmienie:**

„7. Zmiana wynagrodzenia, o której mowa w ust.6 zawarta w formie aneksu będzie obowiązywała od dniaawnioskowania przez Stronę o zmianę wynagrodzenia nie wcześniej jednak niż od dnia wejścia w życie zmian przepisów będących podstawą do zmiany wysokości wynagrodzenia”

3. ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

W związku ze zmianami zapisów SIWZ, na podstawie art. 12a ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2019poz. 1843, z późn. zm.) Zamawiający przedłuża termin składania ofert:

- 1) Ofertę sporządzoną zgodnie z zapisami rozdziału 12 niniejszej SIWZ, **należy złożyć do dnia 17.01.2020r. do godz. 10⁰⁰** w Akademii Wychowania Fizycznego Józefa Piłsudskiego w Warszawie, Filia w Białej Podlaskiej, 21-500 Biała Podlaska, ul. Akademicka 2 w pokoju nr 128 (Sekcja Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia).
- 2) **Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.01.2020r. o godz. 10³⁰** w Akademii Wychowania Fizycznego Józefa Piłsudskiego w Warszawie, Filia w Białej Podlaskiej, 21-500 Biała Podlaska, ul. Akademicka 2 w pokoju nr 128 (Sekcja Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia).
- 3) Ofertę należy złożyć w nieprzejrzystej, zamkniętej (zaklejonej), nienaruszonej kopercie (opakowaniu), w siedzibie Zamawiającego i oznakować w następujący sposób:

<p style="text-align: center;">Akademia Wychowania Fizycznego J. Piłsudskiego w Warszawie Filia w Białej Podlaskiej, 21-500 Biała Podlaska, ul. Akademicka 2, pok. 128 (Sekcja Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia).</p> <p style="text-align: center;"><u>Oferta</u> w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „ŚWIADCZENIE USŁUG BEZPOŚREDNIEJ OCHRONY FIZYCZNEJ OSÓB I MIENIA NA TERENIE FILII AWF W BIAŁEJ PODLASKIEJ” oznaczenie sprawy: SZP – 371/11/2020 <u>nie otwierać przed 17.01.2018 r. godz. 10³⁰</u></p>
--

4.ZMIANA OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Na podstawie art. 11c ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2019 poz. 1843, z późn. zm.), Zamawiający wprowadza do treści ogłoszenia o zamówieniu, następujące zmiany:

- 1) **w ogłoszeniu jest: IV.5) ZMIANA UMOWY:**

Przewiduje się istotne zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy: Tak Należy wskazać zakres, charakter zmian oraz warunki wprowadzenia zmian: Zamawiający przewiduje możliwość zmiany niniejszej umowy w zakresie zmian wysokości wynagrodzenia należnego wykonawcy, w przypadku gdy w trakcie realizacji umowy nastąpią zmiany: 1) stawki podatku od towarów i usług, dla usług objętych przedmiotem umowy, 2) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki go-dzinowej, ustalonych na podstawie przepisów ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, 3) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, 4) zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa w ustawie z dnia 4 października 2018 r. o pracowniczych planach kapitałowych do wysokości tych zmian, jeżeli będą one miały wpływ na koszty wykonania zamówienia przez Wykonawcę.

w ogłoszeniu powinno być: IV.5) ZMIANA UMOWY:

Przewiduje się istotne zmiany postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy: Tak Należy wskazać zakres, charakter zmian oraz warunki wprowadzenia zmian: Zamawiający przewiduje możliwość zmiany niniejszej umowy w zakresie zmian wysokości wynagrodzenia należnego wykonawcy, w przypadku gdy w trakcie realizacji umo-

wy nastąpią zmiany: 1) stawki podatku od towarów i usług, dla usług objętych przedmiotem umowy, 2) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę albo wysokości minimalnej stawki go-dzinowej, ustalonych na podstawie przepisów ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę, 3) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne, 4) zasad gromadzenia i wysokości wpłat do pracowniczych planów kapitałowych, o których mowa w ustawie z dnia 4 października 2018 r. o pracowniczych planach kapitałowych, do wysokości tych zmian, jeżeli będą one miały wpływ na koszty wykonania zamówienia przez Wykonawcę. Zmiana wynagrodzenia, o której mowa w ust.6 zawarta w formie aneksu będzie obowiązywała od dnia zawni-skowania przez Stronę o zmianę wynagrodzenia nie wcześniej jednak niż od dnia wejścia w życie zmian przepisów będących podstawą do zmiany wysokości wynagrodzenia

- 2) **w ogłoszeniu jest:** IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2020-01-16, godzina: 10:00,

w ogłoszeniu powinno być: IV.6.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2020-01-17, godzina: 10:00,

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Załącznik nr 6 do SIWZ wzór umowy – po zmianie II został udostępniony w dniu dzisiejszym na stronie internetowej Zamawiającego.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia, zostało przekazane w dniu dzisiejszym do publikacji w Biuletynie Zamówień Publicznych.

W imieniu Zamawiającego

Z-CA KANCLERZA
DS. FILII AWF
mgr Andrzej Misiński